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Річний звіт керівника 

про діяльність закладу освіти у 2019/2020 навчальному році 

та пріоритетні завдання на 2020/2021 навчальний рік 

 

Усім відомо, що від гармонійного розвитку дітей і молоді залежить наше 

спільне майбутнє. Становлення та виховання дитини як особистості 

відбувається у період навчання її у школі. Школа – це простір життя дитини. 

Тут дитина не готується до життя, а повністю живе, тому всю діяльність 

навчального закладу побудовано так, щоб сприяти розвитку особистості, як 

творця та проектувальника власного життя, гармонізації й гуманізації взаємин 

між учнями і педагогами, школою і родиною. 

Діяльність школи у 2019/2020 навчальному році була спрямована на 

виконання основних положень Національної стратегії розвитку освіти в Україні 

на період до 2021 року, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», інших нормативно-правових документів; реалізацію 

державних, обласних, міських і районних цільових програм щодо розвитку 

освітньої галузі, поглиблення змісту та покращення якості освіти. 

У 2019/2020 навчальному році зусилля педагогічного колективу ХЗОШ 

І-ІІІ ступенів №97 були спрямовані на забезпечення рівного доступу здобувачів 

до якісної освіти, удосконалення рівня освітнього процесу та якості освітньої 

діяльності, їх особистісно зорієнтованої спрямованості, всебічний розвиток 

особистості, талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей 

школярів, формування у них цінностей і необхідних для успішної 

самореалізації компетентностей, стимулювання мотивації навчання, 

підвищення рівня навчальних досягнень учнів. 

Завдання, визначені на початок навчального року, успішно 

реалізувались в різних напрямках. Моніторинг рівня освіти учнів та методична 

робота з педагогічними кадрами демонструють певну позитивну динаміку. Це 

свідчить про ефективність роботи педагогічного колективу у творчій співпраці 

з батьківською громадськістю та органами управління освітою. 

У 23 класах навчається 690 учнів. Мова навчання – українська. 

Початкова школа (11 класів): 

1 кл. – 3,  

2 кл. – 3, 

3 кл. – 2, 

4 кл. – 3. 

Середня школа (10 класів) 5-9 класи, у всіх паралелях по 2 класи.  



Старша (профільна) школа (2 класи): 10-А – історичний профіль, 11-А – 

української філології. 

8 класів початкової школи при вивченні англійської мови поділяються 

на групи. 2-11 класи, в яких навчаються більше 28 учнів поділяються на 2 групи 

при вивченні інформатики. Усі класи з 5 по 11 поділяються на групи при 

вивченні української мови та англійської мови. Другу іноземну мову вивчають 

у 6, 8, 9-х класах (теж по групам). Крім того у 10-11 класах фізична культура та 

предмет Захист Вітчизни ведуться окремо для хлопців та дівчат. 

Російська мова вивчається з 3 по 9 клас. У 5 та 7 класах як курс за 

вибором. 

Протягом навчального року організовано індивідуальне навчання 2  

учням (0,3 % від загальної кількості учнів). 

Також у закладі чималої уваги надано позакласній роботі, створено 

систему секцій, гуртків, факультативів, спецкурсів, курсів за вибором. 

Для дітей 1-4 класів працювало 2 групи продовженого дня. Робота груп 

організована з 12-30 до 18-30. Групи продовженого дня відповідають 

психолого-педагогічним умовам, мають ігрові куточки, іграшки, розвивальні 

ігри. Для дітей було організовано гаряче харчування за кошти батьків. 

У нинішньому році продовжилась практична реалізація Концепції Нової 

української школи. Відповідно до даної концепції із 1 вересня 2019 року усі 

першокласники та другокласники навчалися за новим стандартом. Інший зміст 

освіти, нова методика навчання та освітнє середовище – такі основні складові 

нової української школи. Головна мета – продовження роботи над створенням 

школи, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, а 

й вміння застосовувати їх у житті. Концепція «Нова українська школа» 

розрахована на роки, адже неможливо швидко змінити освітню традицію, що 

плекалася в Україні протягом десятиліть. Проте зміни вже розпочалися.  

У минулому навчальному році   розпочався особливий період у діяльності 

закладу  І ступеня – Нова українська школа, який увійде в історію педагогіки як 

період перебудови освітнього процесу. Розпочата реалізація Концепції Нової 

української школи, яка проголошує збереження цінностей дитинства, 

необхідність гуманізації навчання, особистісного підходу, розвитку здібностей 

учнів, створення навчально-предметного середовища, що в сукупності 

забезпечують психологічний комфорт і сприяють вияву творчості дітей. 

У зв’язку з упровадженням нового Державного стандарту перед початковою 

школою постало багато відповідальних завдань: створення нового освітнього 

середовища, формування компетентностей, потрібних для успішної 

самореалізації в суспільстві, процес виховання, який формує цінності, 

використання діяльнісного підходу, розвиток наскрізних вмінь (вирішення 

проблем, критичне мислення, креативність, співпраця, ефективне спілкування, 



керування своїми емоціями, виявлення ініціативи, оцінення ризиків та 

прийняття рішень, логічне доведення власної думки, вдумливе читання, тощо). 

З 1 вересня 2019 року  у ХЗОШ №97 розпочали навчання 82 

першокласника, усі вони були зараховані до школи відповідно до нової 

інструкції, навчались за новим Державним стандартом початкової освіти, 

складеним згідно з Концепцією НУШ та новим Законом про освіту. На 

підготовку закладу до роботи в умовах НУШ було використано кошти 

державної субвенції (перепідготовка педагогічних кадрів, меблі, обладнання, 

дидактичне забезпечення), благодійна допомога від LEGO 

Fondation. Створення освітнього середовища, — одна зі складових НУШ. Тому 

класні приміщення для перших класів не просто облаштовано новими меблями 

та обладнанням, було створено простір, що мотивував до навчання, до 

творчості і давав можливість спостерігати за діяльністю учнів в усіх (8) 

осередках. Учителі використовували мультимедійні засоби навчання, ігрові 

технології, мобільність одномісних парт і стільців створює можливості 

трансформувати простір для групової роботи. Здійснювалось оцінювання 

результатів навчання та особистих досягнень у першому класі, яке має 

формувальний характер. У кожного учня наявне свідоцтво досягнень. 

Для запровадження ігрового навчання з 1 вересня минулого року всі 1 та 

2 класи НУШ отримали індивідуальні набори Lego «Шість цеглинок» та набори 

LEGO ДУПЛО, які допомагали  дітям опанувати матеріал інтерактивно, цікаво 

та наочно.  

З метою успішного впровадження НУШ усі вчителі початкових  класів 

пройшли курси підготовки педагогічних працівників для роботи в умовах Нової 

української школи, опанували курс підготовки вчителів онлайн-освіти EdEra, 

онлайн-курси «Вчимося жити разом», курси «Основи здоров’язбережувальної 

компетентності», «Організація освітнього процесу молодших школярів в 

умовах Нової української школи», брали участь у районних семінарах. 

Інклюзивна освіта – невід’ємна частина нової української школи. У 

нашому закладі працювало 3 інклюзивних класи, були введені посади асистента 

вчителя, які стали помічниками для вчителів та дітей з особливими освітніми 

потребами. Усі асистенти пройшли курси підвищення кваліфікації. З метою 

створення комфортних та безпечних умов навчання створена група психолого-

педагогічної підтримки для учнів з особливими освітніми потребами, до якої 

входять вчителі, асистенти вчителів, психолог, логопед, дефектолог, 

реабілітолог, батьки учнів. Для кожного здобувача освіти складено 

індивідуальний навчальний план, відповідно до нозології. План дозволяє 

кожному учню рухатись в освітньому просторі зі своїм темпом та, головне, 

почувати себе успішним. Вимога часу – обладнання ресурсної кімнати для 

дітей з особливими освітніми потребами. Для повноцінного розвитку таких 



дітей у школі є ресурсна кімната, в якій зібрано великий перелік розвивальних 

та дидактичних ігор.  

Заклад освіти повністю забезпечений педагогічними кадрами. Станом на 

01.10.2019 у школі працювало 71 працівник: 48 педпрацівників (з них 44 

вчителя, 3 асистенти вчителя, 1 практичний психолог) та 23 інших працівника 

(5 спеціалістів, 18 техпрацівників). Посада соціального педагога на вакансії. 

100% відсотків педпрацівників мають вищу. У школі працюють бібліотекар та 

медична сестра. 

Розподіл за кваліфікаційними категоріями: 

«Спеціаліст вищої категорії» – 20 

«Спеціаліст І категорії» – 14 

«Спеціаліст ІІ категорії» – 2 

«Спеціаліст» – 12 

Педагогічне звання мають – 9 педагогів: 

«Учитель – методист» – 3 

«Старший учитель» – 6  

Жінок – 43 

Чоловіків – 3. 

Особлива увага приділялася самоосвіті вчителів. Курсова перепідготовка 

здійснювалася у 2019/2020 навчальному році згідно з перспективним планом . 

У 2019/2020 н.р. атестувалось 6 педпрацівників. 5 працівників атестувалось у 

черговому порядку на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним 

категоріям (3 – вища кв.к., 2 – І кв.к.) та на відповідність раніше присвоєним 

педагогічним званням (1 – старший вчитель,  1 – учитель-методист). 1 вчитель 

атестувався у позачерговому порядку на підвищення кваліфікаційної категорії 

(із спеціаліста – на ІІ кв.к.).  

У ході атестації було проведено вивчення системи роботи вчителів 

шляхом відвідування уроків, співбесід, анкетування учнів, батьків, колег; 

учителі провели відкриті уроки, на яких були присутні члени атестаційної 

комісії школи, члени районних методичних об’єднань та спеціалісти УО. 

Вивчення стану викладання окремих предметів здійснювалося згідно з 

перспективним планом. У 2019/2020 навчального року вивчено стан 

викладання української мови, біології, історії, музичного мистецтва, основи 

здоров’я, предмет «Захист Вітчизни», фізичної культури. здійснено контроль 

дотримання єдиного орфографічного режиму при веденні робочих зошитів та 

зошитів для контрольних робіт, якість проведення лабораторних і практичних 

робіт. 

Перевірки свідчать про те, що особливу увагу педагогічний колектив 

школи приділяє підвищенню результативності уроку, забезпеченню 

усвідомлення учнями необхідності отримання знань, системності знань учнів, 

формуванню на заняттях практичних і пізнавальних умінь, здійсненню 



самостійної роботи та організації виконання домашніх завдань, здатності  до 

самоорганізації, саморозвитку, застосуванню прийомів, що сприяють 

підвищенню навчальних досягнень учнів , розвитку їх обдарованості. 

З метою з’ясування рівня виконання завдань Державного стандарту було 

проведено тематичні перевірки щодо дотримання принципу наступності при 

переході учнів з початкової в основну школу, щодо створення комфортних 

умов для навчання в школі першокласників. Результати вивчалися на нарадах 

при директорові, докладно проаналізовані та оформлені у вигляді наказів по 

школі. 

Діяльність педагогічного колективу школи спрямована на розвиток 

творчого потенціалу особистості, створення сприятливих умов для навчання і 

виховання інтелектуальних і творчо обдарованих дітей. Результатом роботи 

вчителів стали 4 переможця  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад  та 4 

переможця МАН. 

У мовно-літературному конкурсі імені Т.Г.Шевченка на ІІ етапі маємо 1 

призове місця. 

Учні школи беруть активну участь у Міжнародних конкурсах з хімії 

«Геліантус», з математики «Кенгуру», з біології «Колосок», з української мови 

«Соняшник». 

Упродовж року вчителі відвідували міські семінари та заходи, брали 

участь в обговореннях нагальних педагогічних проблем. 

Згідно з результатами методичного моніторингу, а також для підвищення 

якості рівня роботи школи  проводиться вивчення, узагальнення ППД, наради 

при директорові, оперативно-методичні наради, засідання психолого-

педагогічного семінару, педагогічні консиліуми, семінари-практикуми, 

тематичні огляди-виставки, організовується наставництво, створюються умови 

для самоосвіти, діє система відкритих уроків, надається індивідуальна 

методична допомога, консультування тощо. 

Значні показники має індивідуальна методична робота з молодими та 

малодосвідченими вчителями щодо підвищення їх педагогічної майстерності. 

Усе починається зі створення позитивної атмосфери в школі, ознайомлення з її 

традиціями, особливостями навчально-виховного процесу, рекомендаціями, як 

скласти план уроку, заповнити журнал, вести необхідну документацію. Молоді 

вчителі ознайомилися з методами і формами роботи свого наставника, з 

системою планування. 

Педагогічна творчість займає особливе місце серед різних видів 

творчості, оскільки саме вона визначає вектори динамічного розвитку всіх 

творчих процесів людства. Носієм педагогічної творчості є вчитель, який стоїть 

біля витоків розвитку особистості кожної людини. Важливою рисою самоосвіти 

вчителя є те, що результатом його роботи виступає не лише власне 

самовдосконалення в особистісному й професійному плані, а й розвиток учнів. 



Учитель повинен досягти успіху, щоб його досягли учні. Педагоги постійно 

підвищують власну професійну майстерність, поширюють свій досвід, щорічно 

беруть участь у професійних конкурсах. Цього року Пономаренко Л.В., учитель 

початкових класів брала участь у конкурсі «Учитель року-2020», стала 

дипломантом. 

Конкурс на кращий дистанційний курс у 2020 році: Дурнєва Тетяна 

Олексіївна, математика;  

«Фестиваль добрих практик»: Чебаненко С.А., ІІ місце; Пономаренко 

Л.В., дипломант. 

На базі нашого закладу було проведено районні семінари з інформатики 

«Специфіка викладання інформатики в новій українській школі», етики 

«Розвиток емоційної культури учня на уроках етики як складова формування 

особистості», правознавства «Інклюзивне освітнє середовище як модель 

соціального устрою», педагогічна майстерня для вчителів біології «Формування 

прагнення учнів до наукових знань – шлях виховання наукової еліти України», 

учителем Сидоренко Л.Й. було проведено педагогічну майстерню для вчителів 

біології. 

Перелік публікацій педагогів, які вийшли з друку у поточному 

навчальному році, в тому числі на Іnternet ресурсах: 

Сидоренко Л.Й., вчитель біології: Науково-методичний журнал 

"Біологія". Видавництво "Основа" 

1. «Формування прагнення учнів до наукових знань – шлях виховання 

наукової  еліти  України» (методологія організації та проведення підсумкових 

наукових конференцій старшокласників)  

2. "Сценарій виховного заходу до 75-річчя визволення України"  

3. "Окремі аспекти методології організації дистанційного навчання  із 

біології засобами платформи google classroom в умовах вимушеного карантину" 

Васильєва І.О., вчитель математики:  

Освітня платформа «Всеосвіта»:  

1. Онлайн-тести, математика та інформатика (свідоцтва про публікацію 6 

шт); 

2. Плани-конспекти уроків з інформатики: План-конспект уроку 

(практична частина). Інструктаж з БЖД. Реалізація лінійних алгоритмів у 

середовищі Скретч. Практична робота 6; "Мультимедіа на веб-сторінках" . 

Додаток до уроку "Мультимедіа на веб-сторінках" (інформатика 11 А) 

(свідоцтва про публікацію № ZX524050, № NY659669);  

Освітня платформа «На Урок»:  

1. Онлайн-тести, математика та інформатика , сертифікат базового рівня; 

2. Презентації до уроків математики (5, 10 класи) (Подяка за поповнення 

бібліотеки проекту «На Урок» авторськими розробками); 



3. Розміщення наробок на власному блозі 

https://irinavasylieva.blogspot.com/. 

Чебаненко С.А., вчитель математики: 

Освітня платформа «На Урок»:  

1. Онлайн-тести, математика та інформатика , сертифікат базового рівня, 

сертифікат рівня «Практик»; 

2. Розміщення наробок на власному сайті 

https://sites.google.com/view/matematikasch. 

Дрозд Г.О., вчитель музичного мистецтва: Збірник «Матеріали ІV 

Всеукраїнської науково- методичної практичної конференції» (Суми, 2020), 

«Формування громадянських компетенцій учнів засобами мистецтва». 

Биценко Н.О., вчитель англійської мови: розміщення наробок на 

власному блозі https://nataliabycenkoblog.blogspot.com/. 

Пономаренко Л.В., вчитель початкових класів: розміщення наробок на 

власному блозі https://ponomar10763.blogspot.com/p/uktfjktyc.html. 

Ткаченко Т.Я., вчитель фізики: розміщення наробок на власному сайті 

https://sites.google.com/view/fizikatt. 

Об’єктом уваги як ефективного педагогічного досвіду також стали 

методи роботи під час карантину вчителів Сидоренко Л.Й., учителя біології, 

Гречкіної Л.Б., практичного психолога. 

Показником результативності педагогічної, науково-методичної роботи 

вчителів є рівень навчальних досягнень учнів. Так, 26 учнів 2-х-8-х та 10-х 

класів нагороджені Похвальними листами. 

Свідоцтва з відзнакою про здобуття базової середньої освіти отримали   

Науменко В., учень 9-А класу, Чорна А., учениця 9-А класу 

У цьому навчальному році учні 4 та 9-х класів звільнені від Державної 

підсумкової атестація. Школу I ступеня успішно закінчили 308 учнів; школу ІІ 

– 304,  III ступеня - 66 учнів. 

За підсумками ЗНО-2019 рейтинг ХЗОШ №97 серед шкіл міста Харкова 

вище середнього. В Московському районі школа посідає 124 місце серед 235-х 

закладів загальної середньої освіти. 

Творчий потенціал педагогічного колективу школи сфокусовано на 

ефективній реалізації програми «Обдарованість». 

Показником якості роботи з обдарованими учнями є результативність їх 

участі учнів в олімпіадах, турнірах, конкурсах. 

За підсумками ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних дисциплін у 2019/2020 навчальному році наша школа посіла 21 

місце. 

У районному етапі учнівських олімпіад взяли участь учні 6-11 класів. 

Вибороли 4 нагоди: 

І місце – 1 



ІІ місце – 1 

ІІІ місце – 2 

Щороку є результативною участь учнів школи і у конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт МАН. З 6 робіт, представлених на конкурс у 

цьому році, 4 роботи отримали перемоги. Загальне 19 місце. 

І місце – 2 

ІІІ місце - 2 

Команди учнів закладу також беруть участь у різноманітних турнірах та 

конкурсах: 

У ІІ (районному) етапі Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді ім. Т.Г. Шевченка у 2091/2020 році Шаблій 

Ігор, учень 5 класу посів ІІІ місце  (Новоселова Л.О.) 

Переможець І (районного) етапу ХІV міського турніру юних істориків – ІІ 

місце; 

Команда ХЗОШ №97 посіли ІІІ  місце в ХХVIII міського турніру Юних 

фізиків; 

Збірна команда Московського району переможець І (районного) етапу ХІІ 

міського турніру юних правознавців – ІІ місце ( у складі команди Строк Т.) 

Перемога Галкіної А. в особистій першості у І (районному) етапі ХІV 

міського турніру юних істориків для учнів 9-11 класів закладів ЗЗСО 

Московського району м. Харкова – ІІІ місце. 

Відповідно до Статуту закладу головною метою закладу є розвиток 

дитини як особистості та найвищої цінності суспільства, а також створення 

умов для навчання талановитої, обдарованої молоді, залучення її до 

систематичної науково-дослідницької, пошукової, експериментальної роботи. У 

закладі створено умови для максимального розкриття особистості та реалізації 

здібностей школярів, для всебічного і психологічного розвитку дітей через 

співпрацю учнів і вчителів, що дозволяє якнайповніше об’єднати навчальну та 

позакласну сфери діяльності за умов навчальної співдружності й дає 

можливість реалізувати індивідуальні освітні маршрути учні, а також 

сформувати простір, що об’єднує в єдиний функціональний комплекс освітні й 

оздоровчі процеси. 

Аль-Шамарі Анастасія, 10-А, ІV Обласна учнівської науково-практичної 

конференції Харківського територіального відділення Малої академії наук 

України (вчитель Сидоренко Л.Й.); 

У школі створена система роботи щодо пропаганди здорового способу 

життя та культури здоров’я, відповідні умови для формування позитивної 

мотивації на здоровий спосіб життя шляхом впровадження в освітній процес 

різноманітних підходів, методів, форм роботи здоров’язберігаючого напрямку.  

Спортивні змагання: 



районні змагання - 2 ІІ м. легкоатлетична естафета; І м. л/а 

чотирьохборьє, І м. баскетбол  7-8 кл.,  Ім. стрітбол 7-8 кл., ІІ м. баскетбол 7-8 

класи , І м стрітбол 7-8 кл. 

Шаблій Ігор, 5-А, ІІІ м. (район), конкурс ім. Петра Яцика 

Шаблій Марія, 7-А, ІІІ м., Міський конкурс творчих робіт вільного жанру 

«Присвята рідному місту». 

В освітньому процесі школи приділяється увага військово-патріотичному 

вихованню 

Наш заклад освіти став першим, хто прийняв «Естафету пам'яті» від 

учнівської громади Харківської гімназіїї № 43 та ліцею №8 з метою прийняття 

в урочистій атмосфері Символів Естафети пам'яті. «Естафету пам’яті «Ми 

нащадки переможців! Пам’ятаємо! Пишаємося». Після завершення відвідали 

ЗЗСО № 64, де передали повноваження наступному закладу. Протягом лютого-

травня проведено низку заходів, присвячених Дню пам’яті та примирення та 

Святу День Перемоги.  

У закладі багато років функціонує команда прапороносців, яка активно 

бере участь у всіх районних заходах, присвячених вшануванню загиблих у 

Другій Світовій війні. А в цьому навчальному році команда здобула перемогу у 

районному конкурсі «Прапороносці» та посіла почесне ІІІ місце. 

Уже стало традиційним залучати до вшанування Дня соборності України 

всю учнівську спільноту та всіх співробітників закладу, проводячи флешмоб. 

У цьому навчальному році взяли участь одразу у двох номінаціях 

районного конкурсу «Інтелектуал року» (учениця 10-А класу Аль-Шамарі 

Анастасія) та «Лідер року» (учениця 10-А класу Строк Тєона). 

Протягом навчального року представники учнівського самоврядування 

навчалися у Школі мера та взяли участь у сумісному міськомі проекті 

Європейські урбаністичні організації. 

Третій рік поспіль учні закладу беруть участь у міському конкурсі «Мрії 

про Україну», який проводить Спілка ветеранів АТО. 

До участі у районному конкурсі «Молода людина року» делеговано 

ученицю 10-А класу Строк Тєону (номінація "Лідер року"). Результати будуть 

оголошені у серпні. 

До Всесвітнього Дня вишиванки було організовано тематичний флешмоб, 

який висвітлили на шкільному You Tube каналі. 

Учень 9-А класу Науменко В. протягом року отримував стипендію від 

Харківського міського голови Г. А. Кернеса за результатами  міського конкурсу 

«Кращий учень закладу освіти». 

Вшановуючи учасників та ветеранів Другої Світової війни, група 

пошуковців шкільного музейного комплексу «Перемога» провела акцію «Герої 

- поруч!» Особливу увагу приділили вивченню життєвого шляху жителів 

Московського району, зокрема Андрєєва І. І., Власова В.П., Масленнікова П.А. 



У рамках акції «Ми - нащадки переможців! Пам'ятаємо! Пишаємося!» 

співпрацювали з жителем 656 мікрорайону ветераном Другої Світової війни 

Запєваловим Г.Є. У результаті було поповнено новими матеріалами експозицію 

шкільного музейного комплексу «Перемога». 

Учні привітали мешканців свого мікрорайону з 75-ою річницею Перемоги 

у Другій Світовій війні власними віршами та «Листами ветерану», які були 

розміщені на фасадах будівель. 

Було проведено благодійну акцію «Не будь байдужим!» , в результаті якої 

одяг та іграшки були передані до Центру соціальних служб для сім'ї, дітей  та 

молоді Московського району міста Харкова. 

Медичне обслуговування дітей школи здійснює сестра медична  

Тищенко С.Ю. Діти своєчасно проходили медичні огляди після канікул, 

поглиблений медичний огляд.  

Згідно з аналізом медичного обстеження учнів визначено групи для їх 

фізичного навантаження. 

За результатами проведення профілактичних медичних оглядів учнів, 

виявлені наступні хронічні патології. 

Найбільше учнів мають захворюваність серця та кровообігу – 25%, 

органів зору - 19 %, хвороби кістково-м’язової систем  -5,8 %, нервової 

системи-5,8% та ЛОР органів 5,8 %. 

Профілактичні бесіди медичного персоналу з учнями, батьками, випуск 

газет, листівок, контроль за санітарним станом – напрямки роботи 

педагогічного колективу школи по збереженню життя та здоров’я дітей у 

співпраці з медичними працівниками школи. 

Створено умови для щорічного своєчасного проходження вчителями 

медичних оглядів. 

У закладі освіти працює психологічна служба, яка діє згідно з Законом 

«Про освіту» та «Положення про психологічну службу в системі освіти» та до 

складу якої входять практичний психолог та соціальний педагог, як є 

педагогічними працівниками. Діяльність психологічної служби сприяє 

створенню умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів 

освіти, охорони психічного здоров’я, надання психологічної та соціально-

педагогічної підтримки всім учасникам освітнього процесу відповідно до цілей 

та завдань системи освіти. 

Фахівці служби працюють за напрямками, які полягають у супроводі 

адаптації учнів 1,5,10 класів та новоприбулих, допомозі у професійному 

самовизначенні старшокласників, встановленні та регулюванні 

міжособистісних стосунків учасників освітнього процесу, зокрема, у 

попередженні та подоланні булінгу, проявів насильства в сім’ї та школі; 

наданні психологічної підтримки педагогам, соціально-педагогічної – дітям 



пільгових категорій, сім’ям, які знаходяться на соціальному обліку, сприянні 

формуванню навичок здорового способу життя. 

Від нашої спроможності забезпечити гідне дитинство своїм 

наймолодшим громадянам залежить і їх майбутнє, і майбутнє нашої держави. З 

метою соціально-правового захисту дітей у школі створено банк даних дітей 

пільгових категорій. Так, станом на травень 2020 року в ХЗОШ № 97 

навчаються 98 дітей пільгового контингенту. Так, у нас навчається 7 сиріт та 

позбавлених батьківського піклування, 8 дітей з інвалідністю, 10 дітей із 

малозабезпечених родин, 36 дітей, реєстрація яких проведена згідно зі ст.135 

Сімейного кодексу України, 20 дітей з багатодітних родин, 9 напівсиріт, 7 дітей 

із родини батьків учасників бойових дій на сході України. 

Для якісного забезпечення освітнього процесу в школі створені належні 

умови. Серед основних – організація гарячого харчування, медичне 

обслуговування, профілактика дитячого травматизму, створення безпечного 

освітнього середовища, попередження злочинності, відпочинок та 

оздоровлення.  

У школі всі учні 1-4-х класів за рахунок бюджетних коштів забезпечені 

безкоштовним гарячим харчуванням. Також отримують безкоштовне 

харчування – 30 учнів пільгового контингенту. 

Діти пільгового контингенту (сироти та позбавлені батьківського 

піклування) забезпечені єдиними квитками, залучені до відвідування 

факультативів, гуртків, секцій, що функціонують на базі школи. А також до 

участі в шкільних та районних конкурсах, спортивних змаганнях, 

інтелектуальних турнірах, олімпіадах, до участі у шкільних заходах, 

присвячених пам’ятним датам. 

За рішенням комісії з використання фонду загального обов’язкового 

навчання надано матеріальну допомоги на придбання подарунків - наборів 

шкільного приладдя, шкільної форми, спортивного одягу та взуття - дітям-

сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та дітям з 

малозабезпечених родин до Дня захисту дітей. 

Головним викликом цього року став карантин, у зв’язку з яким школа 

продовжила освітній процес дистанційно.  

Дистанційне навчання – це інноваційна організація навчального процесу, 

що базується на принципах самостійного навчання учня. Середовище навчання 

характеризується тим, що учні віддалені від вчителя в просторі або в часі, 

водночас вони мають можливість в будь-яку хвилину підтримувати діалог за 

допомогою засобів телекомунiкацiй.  

Протягом короткого часу після початку карантину педагоги школи 

організували взаємодію всіх учасників освітнього процесу за допомогою 

співтовариств класів та батьківських груп у месенджері Viber; опанували 



різноманітні інструменти для проведення уроків, класних годин, консультацій, 

тренінгів. Уроки проводилися за розкладом у синхронному режимі. 

На шкільному сайті у розділі «Дистанційне навчання» розміщувалися всі 

домашні завдання для учнів та послання на допоміжні матеріали. 

Оцінювання результатів навчання відбувалося за допомогою платформ, 

таких, як Googleclassroom, НаУрок та іншими способами.  

Уроки та опитування учнів проводилися у різних формах, зокрема із 

використанням відео інструментів Skype, Zoom, у закритих групах Facebook. 

Відповідно до Законів України «Про охорону праці» та «Про колективні 

договори й угоди» між адміністрацією закладу й профспілковим комітетом 

підписаний Колективний договір, у якому визначені обов’язки сторін щодо 

організації безпечних і нешкідливих умов праці, а також умови реалізації 

працівниками закладу своїх прав і соціальних гарантій на охорону праці. 

Двосторонні обов’язки в Колективному договорі прописані з урахуванням усіх 

положень чинного законодавства. 

Інформаційні технології, як ми пересвідчилися, є невід’ємною частиною 

сучасного світу, вони значною мірою визначають подальший економічний та 

суспільний розвиток людства. У цих умовах революційних змін вимагає й 

система навчання. Продовжується робота щодо диджиталізації управління 

освітнім процесом. У школі підключений швидкісний Інтернет, 

комп’ютеризовані робочі місця вчителів НУШ, впроваджено електронний 

документообіг, використовується різноманітне обладнання – ноутбуки, 

мультимедійні проектори, принтери.  

І все це було б складно робити без матеріально-технічного забезпечення 

школи.  

Одним із пріоритетних напрямків діяльності школи є створення 

належних, безпечних і здорових умов праці, ефективної системи управління 

охороною праці, підвищення рівня безпеки праці шляхом проведення 

постійного нагляду за станом обладнання, створення нешкідливих та безпечних 

умов праці, проведення навчання з працівниками з питань охорони праці. 

Так, школа має матеріальну базу для проведення заходів з навчання і 

збереження здоров'я учнів: навчальні кабінети, спортивну залу, стадіон, 

спортивний майданчик, медичний кабінет. 

Матеріально-технічна база школи створюється за рахунок бюджетних та 

позабюджетних коштів.  

Бюджетні кошти витрачено на: харчування учнів пільгового контингенту; 

забезпечення підручниками; охорона закладу; оплата тривожної  кнопки; 

проведення дератизації; виготовлення документів про освіту, здійснено оплату 

послуг, оновлено бібліотечний фонд на суму 859585.73 грн. 

За рахунок бюджету в 6 кабінетах 1-х та 2-х класів встановлені яскраві та 

сучасні парти для НУШ, навчальний заклад має нову огорожу.  



Усі позабюджетні кошти, благодійні надходження у вигляді грантів та 

дарунків оприбутковано до обліку матеріальних цінностей закладів освіти у 

відповідності до Листа Державного Казначейства України від 15.05.2004р. № 

07-04/960-3876 «Про порядок відображення у бухгалтерському обліку операцій, 

пов’язаних з надходженнями у натуральній формі» та представлені на сайті 

школи. 

Гуманітарна допомога (спонсори) та батьки надали допомогу на суму 

126080,8 гривень.  

Детальну інформацію про щомісячні витрати благодійних коштів можна 

отримати на сайті. 

Система роботи з господарської діяльності спрямована на зміцнення та 

покращення матеріально-технічної бази школи. Забезпечення чистого 

середовища навколо школи проводилось за планом благоустрою пришкільної 

території 2019/2020 навчального року: санітарна очистка території закладу та 

прилеглої території, вивіз сміття та опалого листя, обрізка дерев та кущів. 

На початку осінньо-зимового періоду проведено утеплення вікон, 

технічних приміщень. 

Систематично здійснюється профілактичний огляд та заміна електроламп 

з метою збереження здоров’я усіх учасників освітнього процесу та економії 

електроенергії. 

У встановлені терміни проводилось зняття показників з облікових 

приладів електролічильника, водовимірювального лічильника і надавались до 

господарчої групи Управління освіти. 

Важливим питанням є забезпечення учнів підручниками. На сьогодні 

підручники мають 96% учнів. Протягом року для учнів 4 та 9 класів нестачу 

підручників ліквідували через перерозподіл підручників у школах району. 

Учні, в основному, використовували електронні їх версії. 

Пріоритетні напрямки роботи школи у 2020/2021 навчальному році 

З метою реалізації положень Конституції України, законодавчих актів 

України  в галузі освіти, створення умов для забезпечення доступу громадян до 

якісної освіти,  вдосконалення культурних і національних освітніх прав і 

запитів усіх громадян, утвердження високого статусу педагогічних працівників 

у суспільстві, роботу педагогічного колективу Харківської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 97 у 2020/2021 навчальному році спрямувати на 

вирішення: 

 виконання державних законів та нормативних документів; 

 реалізацію навчального плану і навчальних програм з усіх предметів; 

 виконання пріоритетних напрямків розвитку закладу та на вирішення 

питань, а саме проблемно – методичної теми: «Підвищення якості освіти, 

рівня вихованості особистості, професійної компетентності педагога 

шляхом впровадження гуманної педагогіки». 



Мета роботи школи – створення умов для забезпечення в школі сучасної, 

доступної та якісної системи освіти відповідно до вимог суспільства, запитів 

особистості й потреб держави: забезпечення ефективного управління розвитком 

загальноосвітнього закладу. 

Основні завдання: 

 реалізація особистісно орієнтованого підходу до розвитку, виховання й 

навчання учнів через оновлення змісту освіти й упровадження нових 

освітніх технологій, зокрема інформаційних і телекомунікаційних, на всіх 

ступенях навчання; 

 забезпечення необхідних умов щодо  реалізації впровадження нового 

Державного стандарту початкової, базової і повної загальної середньої 

освіти; 

 активізація роботи щодо організації освітнього процесу через чітке 

структурування навчального матеріалу на уроці, встановлення пріоритету 

уроку, як засобу соціалізації учнів та розвитку життєвих компетенцій; 

 продовження роботи щодо впровадження профільного навчання в 

старшій школі з метою поліпшення якості освіти, виховання особистості, 

здатної до самореалізації, професійного зростання та мобільності в 

умовах сучасного суспільства; 

 розробка системи допрофільної підготовки з урахуванням психолого-

педагогічного діагностування школярів, налагодження дієвої діагностики 

рівня навчальних досягнень учнів основної школи; 

 продовження інформатизації освітнього процесу, використання 

інформаційно-комунікаційних технологій у процесі вивчення всіх 

предметів навчального плану та управлінської діяльності; 

 продовження роботи щодо підвищення якості впровадження в освітній 

процес інноваційних технологій, інтерактивних методів навчання, 

узагальнення власного педагогічного досвіду; 

 спрямувати всю методичну й дослідно-експериментальну роботу школи 

на успішну реалізацію елементів дистанційного навчання школярів; 

 створення необхідних передумов з метою інтегрованості української 

культури в європейський простір, а саме: формування у дітей та 

учнівської молоді відкритості, толерантного ставлення до відмінних від 

національних ідей, цінностей культури, мистецтв, здатності 

диференціювати спільне і відмінне в різних культурах, сприймати 

українську культуру, як невід’ємну складову загальнолюдського; 

 спрямування виховного процесу на найвищі морально-духовні та 

потенційні можливості виховання, створення умов для досягнення 

життєвого успіху особистості, розвитку її індивідуальних здібностей; 

 забезпечення подальшого розвитку учнівського самоврядування, 

широкого залучення його до вирішення питань організації навчального 



процесу, розвитку громадянської активності, організації здорового 

способу життя учнівської молоді; 

 посилення профорієнтаційної роботи з неповнолітніми, забезпечення 

постійного контролю за дотриманням законодавства, спрямованого на 

профілактику правопорушень із залученням органів внутрішніх справ, 

служби у справах дітей, громадськості; 

 суворе дотримання вимог Закону України «Про охорону дитинства», 

міських  і районних програм, які направлені на поліпшення умов 

виховання, навчання та оздоровлення, соціального та матеріального 

забезпечення та захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

 створення необхідних умов для роботи методичних об’єднань, 

координації їхньої роботи, організація безпосереднього управління 

роботою керівників МО та активізація їх діяльністі щодо надання 

методичної допомоги вчителям; 

 активізація індивідуальної роботи з обдарованими та талановитими 

дітьми, систематичної та послідовної роботи щодо якісної підготовки 

учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів різного рівня; 

 спрямування діяльності психологічної служби на підготовку дитини до 

самостійного життя, підтримку дітей, які опинились у складних життєвих 

обставинах, посилення ролі превентивної та корекційної роботи як з 

учнями, так і з членами їх родин; 

 використання в роботі інноваційних підходів до навчання та виховання, 

роботи з батьками та громадськістю; 

 зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу при залученні 

організацій, громадськості, спонсорів, батьків. 

Висновки та рекомендації: 

1. Визнати  роботу директора  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №97 Харківської міської ради Харківської області Бадьорної Л.Д на 

достатньому рівні. 

2. Забезпечити ефективне впровадження сучасних інформаційних 

технологій в усі ланки діяльності закладу, сприяти розвитку єдиного освітнього 

інформаційного середовища. 

3. Створити належні умови для підвищення професійної компетенції 

педагогів, опанування ними сучасних педагогічних технологій (особливо НУШ, 

початкова школа). 

4. Підвищити рівень особистої відповідальності кожного вчителя за 

результати освітнього процесу в класі, закладі освіти.   

5.Продовжити роботу щодо зміцнення-матеріально-технічної бази закладу. 

 

Директор ХЗОШ №97     Л.Д.Бадьорна 


